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Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Záhorská Ves

konaného 03.08.2011 (o 18.00 Obecný úrad ZV)
Pred zasadnutím OZ o 17.00 h sa uskutočnilo na Obecnom úrade Záhorská Ves zasadnutie obecnej rady v zložení: JUDr. Šimkovič, Ing. Lednická, Vajdečka Miroslav, PhDr. Brukkerová, Peter Biesik, Malíková Gabika

Prítomní: JUDr. Boris Šimkovič, , Ing. Alica Lednická, Peter Biesik , PhDr. Darina Brukkerová, Pavol Danihel /prišielo19.10/, František Hanzlovič, Gabriela Malíková, Peter Matejov, Stanislav Nechala /odišiel o 20.30/, Miroslav Vajdečka, JUDr. Repár Milan, za OcÚ Antaličová Anna. 
Zapisovateľ: Malíková Gabika
Overovatelia zápisnice: Vajdečka Miroslav, Nechala Stanislav
Uznesenia: Ing. Lednická
Program:
1. Otvorenie 

2. Kontrola úloh
3. Správa auditora
4. Záverečný účet obce Záhorská Ves za rok 2010
5. Plán kontrónej činnosti na 2. polrok 2011
6. Správa kontrolóra
7. Informácie starostu obce

8. Žiadosti občanov

9. Diskusia a rôzne

10. Prijatie uznesení

11. Záver
Zápis z rokovania:
1.Otvorenie 

Starosta JUDr. B. Šimkovič otvoril zasadnutie OZ a privítal prítomných. Pán Klenko informoval, že bude nahrávať zasadanie zastupiteľstva kamerou. 
2. Kontrola úloh

122/2009 - pán Klačanský peniaze nevrátil

23/2011 -  spolufinancovanie plota p. Prúšku  29% ešte nebolo skontrolované, p. Prúška vyúčtovanie  ešte nepredložil

17/2011 - obec dostala na vybudovanie kamerového systému 8000 € z Obvodného úradu BA
44/2011 - úloha splnená, agátový porast v Zákostolí je zlikvidovaný

61/2011 - stavebná kontrola informovala, ako postupuje pri nelegálnych stavbách

66/2011 - komisia životného prostredia informovala o svojej činnosti

68/2011 - zmluva s SBS AEGIS bude uzatvorená po vybudovaní kamerového systému

69/2011 - spinningové bicykle boli zakúpené a sú umiestnené v bývalej budove KWS

76/2011 - revitalizácia - pripravuje sa výberové konanie

77/2011 fekál – pripravuje sa výberové konanie

„Zuzanka“ -  informoval predseda stavebnej komisie. 
3. správa auditora 
Kontrolórka obce informovala prítomných so závermi nezávislého auditora, ktorý hodnotil hospodárenie obce a vedenie účtovníctva kladne.
4. Záverečný účet obce

Kontrolórka obce informovala prítomných so záverečným účtom obce, ktorého vypracovanie mali poslanci k dispozícii v materiáloch na rokovanie. K záverečnému účtu neboli zo strany poslancov žiadne otázky. Záverečný účet bol poslancami schválený bez výhrad.
5. Plán kontrólnej činnosti na 2. polrok 2011 predložený kontrolórkou obce bol poslancami   schválený.
6. Správa kontrolóra
Kontrolórka obce informovala o vykonaní kontroly v príspevkovej organizácii Jeseň života.
7. Informácie starostu obce
Starosta obce informoval : 
- o potrebe zakúpiť nový fekál

- o kamerovom systéme

- SBS

- o preukazoch na bezplatný prechod kompou – pozitívny ohlas obyvateľov obce 

- o trestnej činnosti obce 

- informoval, že plot na cintoríne je postavený

8. Žiadosti občanov
- žiadosť rybárskeho spolku  Morava o odkúpenie vodnej plochy OZ zamietlo, vodná plocha ostáva      v majetku obce. 
- žiadosť ZŠ o zvýšení poplatku za ŠKD, bola poslancami schválená, poplatok sa upravuje na 5€    
   Mesačne

- žiadosť rodiny Eliášovej o odkúpenie časti cesty parcela č. 688 poslanci schválili a súhlasia   s odpredajom za 20 €/1m². Náklady spojené s vymeraním, prepisom a zápisom do katastra uhradí kupujúci.

- žiadosť obyvateľov 6 bytov /bývala školská bytovka/ bola poslancami schválená kladne, obec dáva pozemok do výpožičky na dobu neurčitú s podmienkou, že pozemok budú udržiavať v čistote, budú udržiavať plot a v prípade, že obec tento pozemok bude potrebovať pre svoje účely pozemok vrátia.

- žiadosť p. Masaryka o odkúpenie pozemku parc. č. 18 poslanci schválili, pozemok obec odpredá za 20 €/1m². K tomuto bodu bola rozsiahla diskusia a to p. Hanzlovič sa vyjadril, že o túto parcelu mal záujem aj on v roku 2009 a nebolo mu vyhovené, bolo od neho požadované 850 Sk a teraz sa predáva za 20 € /čo je 600 Sk/. Je potrebné p. Masaryka oboznámiť s tým, že na pozemku je umiestnená obecná  maringotka, v ktorej býva p. Nestarcová a p.Drahoš. Pán Masaryk musí vypracovať zmluvu s obcou a s bývajúcimi.
9. Diskusia a rôzne
V diskusii vystúpil p. Chudý, ktorý nemá v obci trvalé bydlisko, napriek tomu, že v obci býva 20 rokov a uznesenie OZ o poplatkoch pre obyvateľov s trvalým bydliskom ako aj o bezplatnom prechode kompou považuje voči občanom, ktorí tu bývajú a nemajú tu trvalé bydlisko za diskriminačný. Upozornil na 3 negatíva tejto obce a to: hrozba záplav, komáre, neprispôsobiví občania a ako 4. negatívum obecné zastupiteľstvo. Pánovi Chudému odpovedal starosta a vysvetlil mu, že na občanov, ktorí v obci nemajú trvalý pobyt nedostáva príspevky z rozpočtu štátu. K uvedenej problematike sa vyjadrila aj p. PhDr. Brukkerová . K tejto problematike sa vyjadril aj p. Hanzlovič, ktorý sa priklonil na stranu chalupárov. Na vystúpenie p. Hanzloviča zareagoval p. Vajdečka, ktorý upozornil, že peniaze z rozpočtu štátu obec potrebuje na fungovanie obce. Ďalej vystúpila pani Kolníková, ktorá žiada, aby obec zabezpečila odstránenie odstavených áut v obci v priestoroch autobusovej zástavky pri cintoríne. Ďalej žiadala čistenie krajníc na Stupavskej ulici, ďalej žiadala napomenutie rodiny Horváthovcov, z dvora ktorých vytekajú nežiaduce splašky a žiadala, aby trávnatá plocha po r. Šarkozyovej bola pokosená. Pán Repár informoval o článku z Pravdy, že sa pripravuje vedenie ropovodu Schwechat v našej obci. OZ poverilo starostu obce, aby na tento fakt reagoval a vyjadril rozhodnutie OZ, že s budovaním ropovodu v blízkosti našej obci nesúhlasíme. Pán Matejov informoval o veľkom požiari v areáli bývalého Strojstavu. Pani Brukkerová oboznámila poslancov, že 15.8.2011o 19.30 bude schôdza ohladne Uhranského somíca v priestoroch KD. Pani Dávidová oboznámila prítomných s návrhom na udelenie vyznamenaní pri príležitosti 710. výročia založenia obce. OZ návrh schválilo. Pán Nechala sa opýtal, prečo bufet a WC na ihrisku nie sú k dispozícii počas prevádzky multifunkčného ihriska. Na to reagoval aj p. Hanzlovič a navrhol osloviť p. Blašku a žiadať od neho vysvetlenie a v prípade, že nenastane náprava, dať bufet k dispozícii inému záujemcovi.
10. Prijatie uznesení
 V priebehu rokovania bolo prijatých  14 uznesení.
Záver:

Pán starosta ukončil zastupiteľstvo a poďakoval prítomným za účasť.

